
Самоаналіз вихователя Стьобало Руслани Анатоліївни 

Стьобало Руслана Анатоліївна – вихователь КЗ «ДНЗ № 26 ВМР», 

педагогічний стаж на займаній посаді 5 років та 3 міс, загальний 

педагогічний стаж 13 років 3 місяці, освіта –повна вища – в 2011 році з 

відзнакою закінчила Вінницький обласний комунальний гуманітарно – 

педагогічний коледж за напрямом підготовки «Дошкільна освіта» та здобула 

кваліфікацію бакалавра, вихователя дитячого садка (ясла садка), вихователя – 

методиста; в 2012 році закінчила Київський університет імені Бориса Грінченка і 

отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Дошкільна освіта» та здобула 

кваліфікацію організатор дошкільної освіти, вихователь дітей дошкільного віку. 

З 08 квітня по 11 жовтня 2024р. пройшла навчання відповідно до програми 

підвищення кваліфікації вихователів груп закладів дошкільної освіти за 120 – 

годинним навчальним планом у комунальний заклад вищої освіти «Вінницька 

академія безперервної освіти» - свідоцтво ВАБО від 11.10.2024р.; 21 серпня 2024р 

пройшла навчання за програмою підвищення кваліфікації з теми : вебінар 

загального модуля : «Атестація та підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗДО»; 10 жовтня 2024р. – успішно завершила проходження освітніх 

серіалів: «Якісне освітнє середовище дитячого садка» , «Кібергігієна для молоді», 

«Базовий курс із цифрової грамотності (початковий рівень)»; 15 жовтня 2024р.  – 

«Навчання під час воєнного стану». 

Дата та результати проведення атестації: 28 лютого 2023 року – відповідає 

займаній посаді та може бути атестована на присвоєння кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст першої категорії». 

За міжатестаційний період мною були розробленні та опубліковані на сайті 

«Всеосвіта» такі матеріали: «Майстер клас для педагогів «Зоопарк у техніці 

«Tunel book»»; конспект інтегрованого заняття в старшій групі «Подорож у 

Царство води»; конспект заняття з екологічного виховання «Подорож до 

осіннього парку»; конспект заняття з економічного виховання «Важлива 

краплинка»; конспект заняття з розвитку мовлення «У бабусі у селі»; конспект 

комбінованого заняття «Овочі ми любимо – овочі ми знаємо»; конспект заняття з 



валеології «Корисна та шкідлива їжа»; конспект заняття з логіко – математичного 

розвитку «Математичні цікавинки»; план самоосвіти вихователя «Екологічне 

виховання»; презентація досвіду роботи «Підвищення ефективності національно 

– патріотичного виховання засобами музейної педагогіки»;  презентація «Вінниця 

– місто фонтанів»; анкети для батьків та педагогів : «Дії працівників ЗДО під час 

надзвичайної ситуації», «Адаптація дітей до ЗДО», «Ваш сімейний мікроклімат», 

«Формування інклюзивного розвитку», «Орієнтири батьків».  

Також слід відмітити публікацію в фаховому журналі Освітянський альманах 

№6 2024р. заняття з економічного виховання  для дітей старшого дошкільного 

віку: «Подорож у царство води». 

Окрім вище зазначеного у міжатестаційний період брала участь у міських 

заходах:   

6 червня 2023 р - Екологічний подіум в рамках засідання  міської школи 

молодого майстра «Творення» (молоді вихователі 3 – й рік роботи) «Вплив 

взаємодії з природним середовищем на розвиток дитини: перспективи 

екологічного виховання» де мною було представлено  заняття з екологічного 

виховання для дітей молодшого дошкільного віку «Важлива краплинка»; 

10 червня  2024 р -  конкурс «Таланти твої, Україно!» у рамках фестивалю 

дитячої творчості « Сяйво талантів»  - де була керівником показу  «Еко – дефіле в 

стилі «HANDMADE»»; 

У вересні 2024р - участь в міській виставці «Театр в житті дитини» при КЗВО 

«ВАБО». 

За час роботи проявила себе, як креативний, ініціативний та методично 

обізнаний педагог, що проявляє гнучкість, адаптивність та лідерські якості 

залежно від ситуації, постійно працюю над фаховим вдосконаленням, ефективно 

використовую новітні технології та методики в роботі з дітьми. Широко 

використовую диференційований підхід до кожної дитини, планово і 

систематично проводжу індивідуальну роботу з дітьми. Намагаюся побачити 

потенціал кожної дитини і спонукати її до розвитку цього потенціалу, завжди 



стараюся створити навколишнє середовище, в якому діти можуть почуватися 

вільно й експериментувати, поширювати свої знання та навики. 

Важливими професійними навичками, якими я володію є також уміння 

відстежувати динаміку та результати власної професійної діяльності, виявляти 

труднощі, усувати недоліки та навички організовувати та передавати власний 

професійний досвід. 

У 2024 – 2025 н.р. є наставником для молодого спеціаліста, якому надаю 

методичну та консультативну підтримку щодо використання ефективних методів, 

форм і засобів організації освітнього процесу, роз’яснення щодо ігрової та інших 

видів дитячої діяльності. 

 Постійно беру активну участь у проєктах нашого закладу в складі динамічної 

та творчої груп, а в 2024 – 2025 н.р – є керівником Динамічної групи. Група 

активно працює над розбудовою внутрішньої системи якості освіти, де я 

організовую командну взаємодію, вношу пропозиції щодо розподілу обов’язків і 

спрямовую команду на вивчення та вирішення проблемних питань. 

20.06.2023р - була нагороджена подякою від Департамент гуманітарної 

політики Вінницької обласної державної адміністрації за сумлінну та плідну 

працю, високу педагогічну майстерність та вагомий особистий внесок у справу 

навчання і виховання підростаючого покоління . 

04.04.2024р – нагороджена грамотою від КЗ «ДНЗ №26 ВМР» за перемогу у 

огляді – конкурсі «Доріжка здоров’я».  

06.05.2024р. – нагороджена грамотою від КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» за вагомий 

особистий внесок у справу навчання і виховання підростаючого покоління, високу 

професійну майстерність та сумлінну працю. 

10.06.2024р. – нагороджена дипломом від КЗ «ДНЗ №26 ВМР» за перше 

місце у конкурсі «Таланти твої, Україно!» у рамках фестивалю дитячої творчості 

«Сяйво талантів» в жанровій номінації: Театр мод. 



18.09.2024р. - від проекту «Всеосвіта» була нагороджена грамотами: «За 

покращення освітнього процесу шляхом активного використання інформаційно – 

комунікаційних технологій та високий рівень цифрової грамотності» та «За 

ефективне та безпечне використання інформаційних технологій в педагогічній 

діяльності та підвищення професійної компетентності». 

05.12.2024р. – нагороджена грамотою від КЗ «ДНЗ №26 ВМР» за третє місце 

у огляді – конкурсі театралізованих ігор «Диво–дивне - театр». 

Велике значення у моїй роботі має налагодження співпраці та партнерських 

відносин з батьками вихованців, я не лише надаю консультативну та 

інформаційну підтримку щодо навчання та виховання здобувачів освіти, а й 

намагаюся забезпечити постійний зворотній зв'язок. 

Також успішність моєї роботи полягає у взаємодії та плідній співпраці з 

колективом - це вміння поставити себе на місце іншого, керувати своїми 

емоціями, будувати конструктивні відносини з колегами. Взаємодія з колегами 

збагачує професійний шлях та покращує якість виховання в дошкільному закладі. 


